Bai 6: PHEP VI TU

Bai 1: Trong mit phang toa do Oxy, tim anh qua phép vi ty tdm I(2 ; -3) ¢6 ti b
k=5 cua diém P(1 ; 2) va N(-4 ; 6).
Bai 2: Trong mit phang toa d6 Oxy cho dudng thing d c6 phwong trinh 2x +y —4 =0
a) Hay viét phuong trinh cta dudng thang d; 12 anh ctia d qua phép vi ty tdm O ti
sO k = 3.
b) Hiy viét phuong trinh ctia duong thang d» 13 anh cta d qua phép vi tu tam I(-1; 2)
ti sok =-2.
Bai 3: Trong mit phang toa d6 Oxy cho dudng tron (C) c6 phuong trinh:
(x =3y +(y+1=9.
Hay viét phuong trinh ctia dudng tron ( C’) 13 anh ctia (C) qua phép vi tu tam I(1; 2) ti 86
k=-2.
Bai 4: Trong mat phéng Oxy cho hai diém A(2; 1) vaB(8 ; 4). Tim toa d0 tam vi tu cua
hai duong tron (A; 2) va (B; 4).
Bai 5: Cho hai dudng tron (C) va (C”) 1an luot ¢6 phuong trinh:
(x—1)?+y*=2va(x—4)>+y>=8.
Tim phép vi tu tam I ti s6 k (k > 0) bién (C) thanh (C”).
Bai 6: Trong mat phﬁng toa do Oxy. Xét phép vi tu tam I(1; 0) ti s6 k = 3 bién (C) thanh
(C). Tim phuong trinh ctia duong tron (C) néu biét phuong trinh dudng tron (C?) 1a:
(x—1)*+(y-5)?*=4.
Bai 7 : Cho duong tron (C) c6 phuong trinh x> + y = 18 va hai diém B( -3; -3), C(3; -3).
Piém A di dong trén (C). Tim tap hop cac trong tim G cia tam giac ABC.
Bai 8: Cho hai duong tron (C) va (C’) lan luot c6 phuong trinh: x> + y? = 4 va
(x — 6)* + y*> = 40 cit nhau tai A(0; 2). Viét phuong trinh duong thang (d) di qua A cat
(C) va (C’) 1an luot tai M, N sao cho AN = —2AM.
Bai 9: Cho tam giac ABC ¢6 B, C ¢d dinh, con dinh A chay trén mot dudng tron (O; R).
Tim quy tich trong tam G cua tam giac ABC.
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